

IH		
Állítás	A Mac Mini mini-ITX alaplapra épül.	
IH		
Állítás	Az iMac két méretben, 21.5" illetve 27" áll rendelkezésre.	Igaz
IH		
Állítás	A 2001 óta létező és korábban Mac OS X néven futó operációs rendszert Macintosh számítógépekre tervezték.	Igaz
IH		
Állítás	Az OS X operációs rendszert a Windows operációs rendszerrel való versengés hívta életre.	Igaz
IH		
Állítás	A Menüszalag rendszerint a képernyő alján található keskeny sáv, amely balról jobbra haladva a programokat, mappákat, dokumentumokat és kukát tartalmazza.	Hamis
IH		
Állítás	Címsor: Az ablak felső részén közepén olvashatjuk az aktuális ablak nevét.	Igaz
IH		
Állítás	Ha egy ablak tartalma nem jeleníthető meg egyszerre, akkor a jobb oldalon és/vagy lent megjelenik a görgetősáv.	Igaz
IH		
Állítás	A rendszerbeállításokat tartalmazó ablakot legegyszerűbben az Alma menü Beállítások menüpontjában érhetjük el.	Igaz
IH		
Állítás	Az időzóna panel beállítása hasonlóan fontos, mint a dátum és idő beállítása.	Igaz
IH		
Állítás	A billentyűzet elemen beállíthatjuk a billentyűzet ismétlési és késleltetési sebességét.	Igaz
IH		
Állítás	Az egér beállításait tartalmazó ablak megjelenése attól függ, hogy csatlakoztatunk-e, és ha igen, akkor milyen egeret csatlakoztatunk a számítógéphez.	Igaz

IH Állítás	A VoiceOver szolgáltatás segítségével a számítógép képernyőjén megjelenő elemek meghallgathatókká válnak.	Igaz
IH Állítás	Az Egérbillentyűk be- vagy kikapcsolásához nyomja le tizenötször az Alt billentyűt.	Hamis
IH Állítás	A számítógép bekapcsolása az Íróasztal, a Finder és a Dock jelenik meg.	Igaz
IH Állítás	A képernyő bal felső sarkában találjuk a Spotlight keresőt.	Hamis
IH Állítás	A felhasználók biztonsági okokból csak a Saját könyvtárukhoz férnek hozzá.	Igaz
IH Állítás	A Saját (Home) mappa tartalmazza az Íróasztal (Desktop) mappát, amelyben megtalálhatunk mindent (mappák, parancsikonok) stb., amit a számítógép íróasztalán helyeztünk el.	Igaz
IH Állítás	Az Oldalsáv el is tüntethető.	Igaz
IH Állítás	A Cover Flow nézetben a fájlok és a mappák a hierarchia alapján négy oszlopban jelennek meg.	Hamis
IH Állítás	A Dock felhívja a figyelmet arra, ha egy alkalmazás beavatkozást igényel.	Igaz